## СТАТИСТЫ ХОТЯТ ЗНАТЬ: ВЫ РАЗВЕДЕНЫ ОФИЦИАЛЬНО ИЛИ РАЗОШЛИСЬ – 3 стр.



№ 328(976)

Коротко

### Великолучане награждены орденом



За заслуги в воспитании детей и укреплении семейных традиций Указом Президента РФ от 16 декабря 2009 г. № 1439 «О награждении орденом «Родительская слава» многодетных родителей (усыновителей)» награждены Анатолий Алексеевич Савченков и Людмила Васильевна Савченкова - медицинская сестра негосударственного учреждения здравоохранения «Узловая больница на станции Великие Луки открытого акционерного общества «Российские железные дороги».

> Пресс-служба Администрации города

Образование

# В День рождения мы танцуем!



«День лучами озарён. Над землёй восходит он! День улыбок и цветов, День хороших,

добрых слов! День крылатых новостей, День горячих

встреч друзей! Назван праздничным

началось

не зря.

С этих радостных строк празднование восьмилетия со дня создания Великолукской городской детской общественной опганизации «Лучане», которое проходило в МОУ «Пе-

лагогический лицей». Всё начиналось в лекабре 2001 года. По инициативе великолукских школьников и взрослых была создана ДОО «Лучане», учредителями которой стал совет ветеранов города Великие Луки. Вскоре у организации появился свой девиз: «За Родину, добро и справедливость!». Первым руководителем ДОО «Лучане» с 2001 по 2002 год был Андрей Васильевич Карпулев После него с 2002 по 2003 год руководителем организации была Татьяна Вячеславовна Какушкина. Тогда организация была не очень многочисленной, но с каждым годом в её ряды вступали всё новые, дружные и инициативные девчонки и мальчишки из разных школ города.

Появились у лучан и свои законы:

Закон слова – лучанин верен своему слову.

Закон дела - лучанин не

День прекрасный декабря! В этот яркий, чудный день Веселиться нам не лень! В декабре на

День рожденья Собираем мы друзей!

На праздник радости и счастья

Приходите к нам скорей!!!»

ждёт подсказки, всегда ак-

тивно действует. Закон заботы – лучанин

оказывает помощь всем, кто в ней нужлается Закон чести – лучанин бережёт своё доброе имя. лостоинство своей Ролины.

своей организации. Закон дружбы - лучанин надёжный друг, верный товарищ.

Закон здоровья - лучанин заботится о своём здоровье, ведёт здоровый образ жизни и пропагандирует его.

Закон истории - лучанин изучает историю своей Родины, своего родного края.

Сначала организация работала по трём направлениям деятельности: военнопатриотическому, спортивно-туристическому, культурно-образовательному.

Появились у организации и первые дела, такие как акция «Зелёная планета», городская конференция ДОО «Лучане». «Стартинейджер», а теперь это мероприятие называется «Танцуйте вместе с нами», «Торжественный приём в ряды организации» и городской лагерь «Лидер» для актива.

(Окончание на 2 и 4-й стр.)

Год молодежи

### Золотой фонд России

Эти парни и девушки, которые на прошлой неделе присутствовали на неформальной встрече с руководителями Администрации города, состоявшейся в кафе «Гранд» за чашкой чая, без преувеличения, составляют золотой фонд не только Великих Лук, но и России.

Некоторые из них недавно побывали на заключительном мероприятии Года молодежи - на форуме победителей, имеющих выдающиеся достижения, который состоялся в Москве в спорткомплексе «Олимпийский» с участием президента России Д. А. Медведева.

А на неформальную встречу с руководством города были приглашены призер 12-го национального конкурса детских студий и театров моды Юлия Новикова (школа № 5), победители Всероссийского конкурсного отбора участников специализированных смен Федерального агентства по делам молодежи, проводимых на базе ВДЦ «Орленок», Алина Феоктистова, Татьяна Никандрова, Андрей Брусененко, Артем Дергачев (лицей № 11), победитель 11-го Международного конкурса научнотехнических работ школьников «Старт в науку» Кристина Кузнецова, заместитель председателя городской школьной думы Никита Сергеенков и другие. Их представил присутствующим начальник отдела комитета по делам молодежи Администрации города М. Г. Козлов.

- Сегодня здесь находятся и представители разных видов спорта, которые прижились в нашем городе: стрельбы из лука, велосипедного спорта и стрельбы пулевой, - говорил председатель комитета по физической культуре и спорту Ю. П. Карпенков. - Этих ре-

бят объединяет прежде всего профессиональное отношение к своему делу. Они вляются и спортсменамі инструкторами (получают небольшую заработную плату), а своими яркими победами прославляют наш город на российских и международных соревнованиях.

Это победитель первенства России, член сборной команды страны, мастер спорта международного класса, участник XXI летних Судлимпийских игр, которые прошли в Тайване, Иван Макаров. Там он занял пятое место по велоспорту.

Это член сборной нашей страны, победитель международного турнира среди юношей, победитель первенства России по пулевой стрельбе Павел Юдин; победитель первенства Европы, первенства России по пулевой стрельбе Александр Гурбанов; мастер спорта России, член сборной команды

страны по стрельбе из лука Виктория Селюкова. Евгений Ячменев на кубке Европы в командном зачете занял третье место. Он также победитель соревнований из блочного лука «Надежда

В данном списке и самая титулованная спортсменка, студентка Великолукской государственной академии физкультуры и спорта, мастер спорта международного класса, член сборной стра-

бедитель кубка России в 2006, 2008, 2009 гг., первенства России 2006, 2007 гг., первенства мира 2007 г., первенства Европы 2007 г. Марина Можайкина.



### Новости Псковской области

#### Офисы врача общей практики открылись в Бежаницком и Новосокольническом районах

25 декабря в поселке Кудеверь Бежаницкого района и в поселке Насва Новосокольнического района состоялось открытие офисов врачей общей практики. В торжественной церемонии приняли участие заместитель губернатора Псковской области Сергей Федоров и председатель Государственного комитета Псковской области по здравоохранению и фармации Татьяна Ширшова.

В поселке Кудеверь Сергей Федоров и Татьяна Ширшова осмотрели офис врача общей практики, познакомились с персоналом, оценили ремонт помещений, качество оборудования. Их сопровождали заместитель главы Бежаницкого района Таисия Беляева и главный врач Бежаницкой центральной районной больницы Аслан Адамов.

«Считаю, что за прошедшие полгода проведена огромная работа: переоборудованы помещения, завезено новое современное оборудование. Здание преобразилось. Надеюсь, что врачам будет комфортно работать в новых условиях». подчеркнул заместитель губернатора. Он также отметил необходимость соблюдения мер пожарной безопасности.

Руководство Бежаницкого района выразило благодарность Администрации Псковской области за финансовую поддержку в организации офиса врача общей практики в поселке Кудеверь

«Этот офис находится в 40 километрах от районного центра. Теперь мы имеем возможность оказывать медицинскую помощь жителям отдаленных волостей, а благодаря новому транспорту скорая помощь пациентам будет оказываться более оперативно», - рассказала Таисия Беляева.

Офис врача общей практики в поселке Насва Новосокольнического района располагается на втором этаже в здании Администрации района. Глава района Виталий Соловьев и главный врач Центральной районной больницы Новосокольников продемонстрировали помещения после ремонта.

Заместитель губернатора и начальник Госкомитета по здравоохранению и фармации осмотрели палату дневного стационара, кабинет врача, диагностический кабинет и хозяйственные помещения. По итогам осмотра строительную часть работ было решено принять «В середине января 2010 года офис должен быть открыт для приема пациентов. Для этого есть все условия: высококвалифицированный персонал, качественное оборудование», - заметил Сергей Федоров.

«Организация работы офисов врачей общей практики - это укрепление первичного звена мелицины, а также выполнение приоритетного национального проекта «Здоровье». - сообщила Татьяна Ширшова. Она подчеркнула, что цель офисов врачей общей практики - приближение квалифицированной медицинской помоши к населению, повышение ее доступности.

Напомним, программа по созданию сети офисов врачей общей практики реализуется в Псковской области уже на протяжении трех лет. Ее основная задача – повысить доступность качественной медицинской помощи для населения. За это время в регионе открыто 37 кабинетов семейных врачей, на их создание из бюджета Псковской области направлено около 40 млн рублей.

По словам Татьяны Ширшовой, в следующем году в Псковской области работа по развитию сети кабинетов семейных врачей будет продолжена. В бюджете области на 2010 год заложено порядка 10 млн рублей на создание еще пяти офисов врачей общей практики.

www.pskov.ru

Год молодежи

Начало на 1-й стр.)

От имени Администрации города собравшихся приветствовал зам. главы Администрации Великих Лук К. В. Максимов. Он вручил им благодарственные письма, а помощник главы Администрации города В. А. Рощин вручил Виктории Селюковой и своему внуку Евгению Ячменеву знаки «Мастер спорта России» и удостоверения к ним.

Галина КРАСНОВА

**Р. S.:** организаторы этой встречи выражают благодарность за радушный прием руководителю кафе «Гранд» О. В. Васильевой.

Образование -



### В День рождения мы танцуем!

Начало на 1-й стр.)

С 2003 по 2004 год руководитель ДОО «Лучане» Татьяна Алексеевна Зернова. С её приходом к традиционным мероприятиям организации добавились такие дела как итоговая конференция ДОО «Лучане», игра «Настоящие мальчишки, настоящие девчонки», акция «Доброта» в детском доме и доме престарелых, праздники «Широкая масленица», «Русские забавы», акции «Исчезнувшие деревни», «Память», «Милосердие», «Благотворительная ёлка».

В 2004 году руководитель ДОО «Лучане» Татьяна Алексеевна Зернова и председатель организации Кирилл Аленевский приняли участие в областном этапе Всероссийского конкурса «Лидер XXI века», где заняли первое место. После победы Кирилла на этом конкурсе летом 2004 года активисты ДОО «Лучане» Екатерина Горюнова и Александр Парфенович едут во Всероссийский Детский Центр «Орлёнок», где достойно представляют нашу организацию на Всероссийском уровне и становятся финалистами. Екатерина Горюнова также награждается грамотой за организацию акции «Я и мои права».

В декабре 2004 года Т. А. Зернова приняла участие в всероссийского финале конкурса лидеров и руковомолодёжных и дителей детских общественных объединений «Лидер XXI века» в

городе Санкт-Петербурге. Руководитель организации Татьяна Алексеевна становится победителем в специальной номинации «Преемственность традиций» за верность традициям детского и молодёжного общественного движения.

С 2005 по 2006 год руководит ДОО «Лучане» Ирина Владимировна Петрова. В этот период были проведены праздник «Богатырская сила» в честь праздника Дня пионерии и акция «Зелёный десант» - посадка деревьев во дворе детского дошкольного дома «Аистёнок».

С 2006 года руководителем ДОО «Лучане» становится Анастасия Андреевна Емельянова. В 2006 году совместно с экологическим отделом Дома детского творчества была проведена лучанами акция «Братья наши меньшие», приуроченная к Всемирному Дню защиты животных (4 октября).

В этом же году совместно с городской школьной Думой и ассоциацией старшеклассников «КЛАСС» были проведены акции «День дошкольника» и «Снежный

В 2007 году ДОО «Лучане» расширяет поле своей деятельности и начинает работать по пяти направлениям.

Первое направление, которое является приоритетным, - военно-патриотическое направление «Наследники великой славы».

Второе - туристско-краеведческое направление той Руси начало»

Третье - экологическое направление «Земля наш дом, а мы хозяева в нём».

Четвёртое - спортивное направление «Движение это жизнь!».

Пятое - культурно-образовательное направление «Твори. Выдумывай. Пробуй»

В 2007 году у членов совета организации появились галстуки ярко - жёлтого цвета с российским триколором. Жёлтый цвет галстуков был выбран не случайно. Он символизирует солнце, которое всех согревает. Лучане тоже хотят, чтобы от их дел исходило только тепло, добро и свет. А триколор Российской Федерации означает, что лучане - патриоты своей великой и могучей страны.

В сентябре 2007 года команда совета ДОО «Лучане» принимает участие в городской экологической игре «По следам Робинзона» и становится победителем в номинации «Сооружение лесного жилища»

В 2007 году ДОО «Лучане» получает благодарственное письмо от Псковской областной общественной детской организации «Радуга» за активное участие в областной благотворительной акции «Дети - детям». В том же году организация награждается дипломом за активное участие в IX Международном фестивале «Детство без границ».

В 2008 году совет ДОО «Лучане» принимает участие в общероссийском конкурсе социальных проектов «Наши родители» с социальным проектом «Дорогие мои старики» и награждается дипломом участника в номинации «Уважение и поддерж-

В 2008 году заместитель председателя совета ДОО «Лучане» Андрей Гулин принимает участие в VI областном конкурсе лидеров детских общественных объединений «Лидер XXI века» в городе Пскове и награждается дипломом II степени.

В сентябре 2008 года в городской экологической игре «По следам Робинзона» команда совета организации занимает первое место в конкурсе «Приветствие». первое место в творческом конкурсе «Робинзон и его Пятница» и второе место по итогам игры.

В августе 2008 года Андрей Гулин становится участником смены «Команда XXI» во Всероссийском Детском Центре «Орлёнок», где входит в число ста лучших лидеров детских общественных организаций России.

В 2008 году у детской обшественной организации «Лучане» появляется новая спортивная игра «Папа, мама, я - лучанская семья».

В марте 2009 года заместитель председателя совета ДОО «Лучане» Арпи Погосян принимает участие в областном конкурсе лидеров детских общественных объединений «Лидер XXI века» в городе Пскове, где достойно представляет нашу организацию.

(Окончание на 4-й стр.)

Новый год -

### Ангелом быть трудно, но стоит попробовать

В канун Нового года жители города погружаются в готовки пра ней ночи. Все в поисках лучшего или, как минимум, эксклюзивного подарка для себя или своих близких. И это замечательно. Ведь так приятно получить подарок от друзей или увидеть такую же радость в их глазах от подаренного. Именно в эту ночь, окруженную чудесами и ожиданием их, каждый ждет чудо.

Но есть и те. чьи мечты и желания могут так и не осуществиться. Да, именно мечты и желания. Речь идет о детях из детского дома «Солнышко», оставшихся без родителей. Они боятся мечтать, а значит, не умеют и боятся ставить перед собой цели и задачи, реализовывать их, достигая результата. Дети не верят в то, что их желания и мечты могут осуществиться. А им так важно знать и чувствовать, что о них помнят, и они нужны. Эти чувства формируют их как личность и решают важнейшие проблемы их адаптации

в обществе.

«Позитивный вирус» предпринимает шаги в решении этой проблемы путем проведения ежегодной благотворительной акции «Время ангелов». Акция приурочена к празднованию Нового года и предоставляет возможность воспитанникам детского дома получить подарок, о котором они мечтали. Часть подарков спонсируют граждане города, участники акции в зависимости от желания оказать помощь и материальных возможностей. Каждый подарок имеет своего адреса-



та: ко времени акции составляются списки детей из детского дома. В крупных торговых центрах города «Мир» и «Эльдорадо» будут выставлены новогодние ел-

ки с фотографиями детей, и каждый посетитель может осуществить мечту ребенка, став для него ангелом. По желанию вы можете присутствовать при вручении своего подарка ребенку на

В прошлом году акция «Время ангела» была проведена успешно, и 135 детей получили подарок, о котором мечтали. В этом году число детей увеличилось до 150, среди них стало больше детей школьного возраста.

Если у вас есть желание исполнить мечту ребенка, посетите наши площадки в торговом центре «Мир» и магазине «Эльдорадо». Мы работаем ежедневно с 15.00 до 20.00 до 30 декабря. Любой вклад может помочь этим детям.

Ангелом быть трудно, но стоит попробовать

Давид СОКОЛОВСКИЙ

**P.S.** Также нужны добровольные помощники на площадки. Информация по тел.: 8-911-696-48-46



Творчество -

## Девочка со скрипкой

Когда ДМШ №1 реализовывала проект «Музейновыставочный комплекс», музыканты надеялись привнести новое в понимание музыки как юными музыкантами, так и горожанами, и гостями. Идея проста: инструменты, которые раньше хранились на складе, теперь можно посмотреть каждому. Сейчас музейные выставки позволяют познакомить посетителей с различными инструментами, бытование которых неразрывно связано с развитием музыки как вида искусства.

Первая выставка с русскими народными инструментами открылась в 2009 г. В 2010 г. на выставочной площадке будут звучать флейты, смычки и клавиши. Ценители скрипки смогут открыть малоизвестные страницы истории этого инструмента. Произведения Паганини и Венявского, Шопена и Гайдна, Моцарта и Шостаковича составят звуковую атмосферу новой эскпозиции.

Хотелось бы уже сейчас рассказать читателям о моих будущих добровольных помошниках, с чьей помощью скоро будут проходить экскурсии и интерак-

тивные занятия. Знакомьтесь – Василисса Павловская, ей 10 лет, она учащаяся оркестрового отделения по классу скрипки (преподаватель Г. Н. Прищепа).

- Как ты узнала о скрип-

- Впервые увидела этот инструмент на концерте в музыкальной школе. Как я узнала потом, это играла Галина Николаевна Прищепа – моя будущая учительница. Звучала музыка, и она мне очень понравилась. С тех пор дома я постоянно «играла на скрипочке». Когда же встал вопрос о том, на каком инструменте начать зани-



маться в музыкальной школе, то я упорно хотела заниматься только на скрипке. Хотя родители и настаивали на фортепиано, так как дома у нас пианино, на котором играла ещё моя бабушка.
- А помнишь, когда сама

- А помнишь, когда сама пошла учиться в музыкальную школу?

ню, когда в неё ходила! Ведь в музыкальной школе я занималась с трёх лет. Недавно я рассматривала фотографии уроков в музыкальной школе, когда была совсем ленькой. Многое из того, что увидела, совсем не могу вспомнить.

Я не пом-

- Василисса, как ты относишься к своей скрипке?

- Мы с ней дружим. Без скрипки мне скучно. И она асстраивается».

без меня «расстраивается». Недавно, когда была морозы, я оставила ее на ночь в кабинете музыкальной школы. Скрипка ужасно рас-

реписи населения не было

пункта «Ваш родной язык». В

этом году такой пункт вве-

дён. Более того, тот пункт,

который касается нацио-

нальности, остался такой

же, как и в переписи 2002 го-

да. То есть это единствен-

ный пункт, который респон-

дент должен заполнять сам.

Если в период проведения

переписи данного респон-

дента не будет, то данный

пункт заполняться не будет.

Ещё - увеличилось количе-

ство пунктов в вопросе по

источнику средств к сущест-

вованию. Очень много воп-

росов по занятости, по по-

иску работы (ищете работу

строилась и потом два дня не хотела держать строй.

- Среди тех, кто учится в гимназии №3 им. С.В.Ковалевской, ты известна еще и как спортсменка. А знаешь сама о ком-либо из знаменитых музыкантов, кто одинаково проявил себя в музыке и спорте?

- Владимир Спиваков с детства занимался боксом. Я читала в Интернете, что толчком для этих занятий стало то, что его, как и других мальчиков-скрипачей, постоянно била компания хулиганов и разбивала скрипки. С тех пор его скрипки в полном порядке, а Спиваков имеет второй разряд по боксу. Я знаю несколько случаев, когда ему уже взрослому, приходилось применять боевые навыки на практике.

- У тебя есть благодарственное письмо от Международного благотворительного фонда Владимира Спивакова, где написано: «Надеемся, что продолжите свой труд на благо нашей Родины». А бывают ли моменты, когда музыкой заниматься не хочется? - Да. Особенно, когда чтото не получается. Но я всё равно продолжаю играть трудные места.

- 26 декабря ты была в Москве на общероссийской елке в Кремлёвском дворце. Что запомни-

- Я очень-очень рада! Я звонила домой родителям из номера на двадцать третьем этаже после экскурсии на «Мосфильме». На второй был спектакль о том, как Снегурочка не могла выбрать самую красивую елочку и решила взять для людей самую маленькую. Маленькая елка-девочка хотела стать больше. И для этого у нее было зеркало, но потом злой волшебник украл его. А большой она не стала... Да! Еще у маленькой елочки был друг - деревянный солдатик. Ему она отдала последний волшебный шарик, и ей стало радостно от того, что у нее есть друзья. Было так красиво и замечательно, что нет слов.

Эльвира СОКОЛОВА зав. музейно-выставочным подразделением ДМШ №1

Всероссийская перепись населения -

### Статисты хотят знать: вы разведены официально или разошлись

24 декабря в Аадминистрации города состоялось второе заседание комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года. Его проводил председатель комиссии - первый заместитель главы Администрации А. Н. Иванов. В начале совещания говорили о внесении изменений в состав комиссии. В действующую комиссию вошло ещё три человека, что и было запротоколировано. О ходе подготовительных работ по проведению переписи населения докладывала начальник отдела статистики нашего города Галина Ивановна Горчакова. В качестве содокладчика выступила уполномоченная по проведению переписи Лариса Михайловна Кушнер.



- До переписи осталось всего 294 дня, - заметила Галина Ивановна (на сегодня – 290), - и уже проделана огромнейшая работа как на уровне правительства РФ, города Пскова, так и в городе Великие Луки.

Г. И. Горчакова пояснила, то были внесены огромные изменения в сам федеральный закон о проведении переписи населения. Из двенадцати статей каждая статья имеет какие-то изменения. Самые большие из них коснулись статьи № 5. Это статья о введении организации переписи населения. И статья № 11 - о финансировании переписи населения. Что касается организации переписи населения, то изменения коснулись органов местного самоуправления. Органы местного самоуправления при подготовке и проведении Всероссийской переписи обеспечивают наличие в муниципальных образованиях указателей названия улиц, номеров домов и номеров квартир. По запросу федерального органа исполнипредставляют ответственного за проведение Всероссийской переписи населения, этим ответственным является отдел статистики, где сконцентрированы данные о количестве жилых и иных помещений, находящихся в муниципальной собственности, и численности лиц, проживающих и зарегистрированных в жилых помещениях по месту жительства и пребывания.

Источники финансирования – это бюджет. Финансирование будет предоставляться в виде субвенций из федерального бюджета и будет производиться поэтапно. Сначала деньги будут выделяться на неотложные меры. Это – на транспорт. Окончательное финансирование пройдёт после проведения переписи населения. Затем всё это пройдёт проверки КРУ и других органов.

- Будут следовать объёмные инструкции, но легко читаемые, - информировала Галина Ивановна, - и если выполнить каждый пункт инструкции правильно, то

никаких недоразумений не будет. Г.И.Горчакова рассказа-

ла, как будет происходить перепись, и о чем вопросы. представленные в переписном листе. Состоится два вида опроса. Это опрос постоянного населения, которое будет отвечать на 19 вопросов, и ещё выборочное обследование. Под выборочный опрос попадёт 20% населения г. Великие Луки. Переписной лист 2010 года по сравнению с переписным листом 2002 года изменён, он значительно меньше, но приобрёл новые пункты. В раздел «Ваше состояние в браке» введены такие пункты, как «разведена официально» или «разошлись». В раздел «Образование» добавлено: «Имеете ли Вы учёную степень кандидата или доктора». Ранее в пе-



или нет). Изменилось отношение к пункту «Миграция». Появился новый вопрос, касающийся даты рождения первого ребёнка. Очень много вопросов, связанных с жилищем.

с жилищем.

Введены даже вопросы, касающиеся удаления бытовых отходов. Не было раньше вопроса относительно телекоммуникаций. Введены вопросы, есть ли стационарные телефоны, антенна, радиоточка. Есть скрытые вопросы о наличии Интерне-

Отдел статистики г. Великие Луки провёл много работы, которая была начата ещё



в 2008 году по проверке адресного хозяйства. Направляли много запросов и в комитет архитектуры и строительства, и в наши ЖКХ. На конец 2008 года адресное хозяйство было не в очень хорошем состоянии. У нас порядка 19% аншлагов следовало менять. Не было ни названия улицы, ни номера дома. На доме должен быть аншлаг - номер дома и название улицы. 1% домов в городе без номера. 686 домов не имеют названия улицы это 10% от всех домов в городе. 460 домов требуют замены аншлагов. Отсутствуют и номера квартир.

Галина Ивановна подробно рассказала о том, на чём стозаострить внимание. **Л. М. Кушнер** обсудила план работы комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения на 2010 год, представила полный перечень изображений: эмблемы, логотипы и шрифты и также. как и Г. И. Горчакова, ответила на ряд вопросов, которые более всего исходили от полковника милиции С. В. Дубинина. Ведь по всем пунктам плана работы комиссии нужно разобраться досконально. Шла речь и о ходе работы по подбору временных переписных работников, и о наличии помещений для размещения переписных и инструкторских участков, оборудованных телефонной связью и мебелью, об охране помещений и многом-многом другом.

Свои мнения и предложения высказали почти все члены комиссии. Заседание было продолжительным. Информация в подписных листах сугубо конфиденциальна: то, что каждый россиянин расскажет подписчику, не разглашается.

Татьяна ЛАПКО Фото автора Образование

### В День рождения мы танцуем!

Начало на 1-2-й стр.)

Традиционно весной совет детской организации «Лучане» принимает активное участие в городской патриотической акции «Обелиск у дороги» и в 2009 году по её итогам был награждён дипломом I степени.

В сентябре 2009 года команда совета ДОО «Лучане» принимает участие в городской экологической игре «По следам президента Каменного острова» и награждается за II место в конкурсе «Викторина», ІІ место в конкурсе «Лесной обед» и II место в общем зачёте.

В апреле 2009 года была впервые проведена городская школа актива «Лидер» в форме игры на знание достопримечательностей города Великие Луки «Путешествие по улицам Города воинской славы».

Поздравить лучан с Днём традиционно рождения пришли их старшие друзья депутаты городской школьной Думы, которые порадовали ребят весёлым танцевальным номером - мастерклассом. Все ребята с радостью повторяли несложные, задорные движения танца, и весь зал погрузился в атмосферу праздника и веселья.

Поздравить лучан пришла директор МОУДОД «Дом детского дома творчества имени Александра Матросова» Татьяна Алексеевна Зернова. Она произнесла много тёплых слов в адрес виновников торжества и пожелала здоровья, счастья и всего самого наилучшего и побольше важных и полезных дел.

«В День рождения - мы танцуем!» - этими словами продолжился праздник. Далее лучан ждал традиционный танцевальный конкурс

«Танцуйте вместе с нами!». Как известно, 2009 год объявлен Годом молодёжи в России, и именно поэтому тема всего конкурса была выбрана следующая: «Танцуй, пока молодой!».

В состав жюри вошли руководитель образцового детского коллектива «Жемчужина» Лидия Николаевна Яковлева:

хореограф детского сада № 26 Анастасия Александровна Овсянкина;

заместитель директора Дома детского творчества им. А. Матросова Ольга Михайловна Жданова;

председатель конкурса директор Дома детского творчества имени А. Матросова Татьяна Алексеевна Зернова.

Критерии оценки в танцевальном конкурсе «Танцуйте вместе с нами!» были следуюшие:

- слаженность движений; – наличие лидера в команде;
  - артистичность;
- оригинальность и сложность движений;

– соответствие движений музыке;

- разнообразие используемых движений, минимальное количество повторений:
- выдержка стиля танца; - соответствие танца и музыки теме конкурса;
- обязательное выполнение всех заданий ведущего;
- наличие и оригинальность элементов костюма и их соответствие названию команды;

- соответствие возраста участников команды возрасту, указанному в положениях (с 11 до 14 лет).

Конкурсная программа состояла из трёх частей: музыкальный танец - представление (1 минута); «Импровизация» на тему «Танцуй,

пока молодой!»; «Фирменный танец».

В конкурсе приняли участие 9 команд из разных школ города: команда школы № 7 «Даёшь молодёжь», кадетской школы «Драйв», школы № 2 «**SKY Step**», школы № 1 «Cool youth», школы № 13 «**Stayl**», школы № 12 «Звёзды футбола», школы № 9 «Ох, уж эти детки», педагогического лицея «Dance Family» и школы № 5 **«XXX»**.

Пока жюри подводило итоги конкурса, зрителей порадовали своими выступлениями солисты детских объединений Дома детского творчества: Образцового детского коллектива «Вокальная студия «Терминал» (рук. А. П. Яровой), детского объединения «Грация» (рук. А. А. Емельянова) и детского объединения «Альянс» (рук. С. О. Фомичёва).

Призовые места по итогам конкурса распределились следующим образом:

III место - команда школы № 9 «**Ох, уж эти детки**»;

II место - команда школы № 12 «Звёзды футбола»; I место – школа №13

«Stayl». Победителем в номинации «Фирменный танец» стала команда кадетской

школы «Драйв». Праздник завершился весёлой дискотекой в честь именинников и победителей танцевального конкурса.

Совет ДОО «Лучане» выражает благодарность администрации МОУ «Педагогический лицей» (директор Ю. А. Ярышкина) за помощь в проведении мероприятия и руководителям команд и коллективов, принявших участие в празднике.

А. А. ЕМЕЛЬЯНОВА,

методист МОУДОД «ДДТ им. А. Матросова», руководитель ДОО «Лучане»

#### ПРОТОКОЛ №2

заседания комиссии по рассмотрению заявок и подведению итогов на участие в открытом конкурсе по выбору аудиторской организации для осуществления обязательного ежегодного аудита бухгалтерской (финансовой) отчётности МП «Водоканал» г. Великие Луки за 2009 год

г. Великие Луки

МП «Водоканал» г. Великие Луки

1. Наименование предмета Открытый конкурс по выбо-

ру аудиторской организации для осуществления обязательного ежегодного аудита бухгалтерской (финансовой) отчётности МП «Водоканал» г. Великие Луки за 2009 год. Извещение о проведении настоящего конкурса размещено на официальном сайте Администрации города Великие Луки 24 ноября 2009 г. и опубликовано в газете «Великолукская правда Новости» 24 ноября 2009 г.

2. Источник финансирова-3. Состав конкурсной комиссии.

На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок и подведению итогов на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной

А. Н. Бицуля - и. о. директора МП «Водоканал» г. Великие

Луки. Члены комиссии:

М. А. Тележный - заместитель директора; Л. В. Захарова - главный

Н. А. Лученкова - зам. главного бухгалтера:

Л. Н. Харченко - юрискон-

Н. В. Гамзардиа - начальник

сульт. 4. Конкурсная комиссия рассмотрела заявку на участие в конкурсе единственного участника на соответствие требованиям и условиям, установленным в конкурсной документации, и приняла ре

В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 г. №94-ФЗ (ред. от 17.07.2009) «О размещеваров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (с изм. и доп., вступающими в силу с 23.08.2009):

1. Конкурс признать несостоявшимся (п. 11 ст. 25 Федерального закона 21.07.2005 №94-ФЗ).

2. Признать участником конкурса и заключить договор на проведение обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчётности с единственным участником конкурса - аудиторской фирмой ЗАО «Великие Луки ау28 декабря 2009 года 10 часов 15 минут

дит» (г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, д. 27), предложившим условия проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчётности, указанные в конкурсной документации, и выполнившим все требования конкурсной документации (п. 12 ст. 25, п. 5 ст. 27 Федерального закона от 21.07.2005 №94-

Результаты голосования: «За» - 6, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

5. Протокол заседания комиссии по рассмотрению заявок на участие в открытом земплярах, один их которых остается у Заказчика, второй экземпляр протокола и проект договора, прилагаемый к конкурсной документации, Заказчик в течение трех дней со дня подписания протокола обязан передать единствен-

ному участнику конкурса Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

Подписи: Председатель комиссии. Члены комиссии.

#### ВНИМАНИЕ -АКЦИЯ! «В НОВЫЙ ГОД - БЕЗ ДОЛГОВ!»

МУП «ЕРКЦ» сообщает: жителям, погасившим свои долги по оплате ЖКУ полностью в срок до 31 декабря 2009 г., не придется оплачивать пени!

Для этого необходимо зачеркнуть в ноябрьской квитанции сумму пени и оплатить только задолженность

#### РЕЖИМ РАБОТЫ

#### касс ЕРКЦ в праздничные дни 31 декабря 2009 г.

- офис ЕРКЦ (Зверева, д. 25/26) до 17.00. - все остальные пункты приема - до 15.00. 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10 января 2010 г.
- · офис ЕРКЦ (ул. Зверева, д. 25/26) с 9.00

#### 9 января 2010 г.

- кассы ул. Вокзальная, д. 38, ул. Зеленая д. 22, к. 2 - с 9.00 до 15.00.

#### ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

#### ООО «Силовые машины -

- завод «Реостат» приглашает на работу:
- токарей высокой квалификации;
- токарей-карусельщиков;
- токарей-расточников;
- фрезеровшиков:
- слесарей-сборщиков (мужчины до 40

Прием по результатам собеседования, наниная с 15 января 2010 г.

Обращаться в отдел кадров по тел.: 3-62-96.

#### Требуется

ИНЖЕНЕР-СМЕТЧИК.

Обращаться по тел.: 5-09-94.

Требуется на работу машинист автомобильного крана. Тел.: 8-911-383-95-92; 8-911-359-11-39.

Новый год -

## За здоровый образ жизни

Новый год не за горами. Помыслы многих людей уже о торжестве любимого с детства праздника. Несмотря на то, что время вроде бы идёт равномерно, все замечают, что в декабре оно неизменно убыстряется. Род человеческий в мыслях уже там, в будущем празднике и помыслах будущего года. Очень бы всем хотелось, чтобы он стал обязательно счастливым.

ло письмо-размышление человека, у которого определённым образом есть повод задумываться и о нашем человеческом счастье, и о путях к этому самому счастью. В преддверии нового года будет не лишне подумать об одной из составляющих счастья - здоровье. Не в привычном его понимании, а в более расширенном и значимом.

А размышления эти просты и, в общем, укладываются в одну знакомую формулу: «За здоровый образ жизни». «Говорят об этом сегодня предостаточно», - пишет в своём письме Василий Алексеевич.

«Борьба с курением, борьба с пьянством... Нужно больше заниматься спортом - и тогда мы будем здоровыми», - вещают нам с телеэкранов, в популярной литературе, на страницах печати. Но почему-то все эти мероприятия, судя по наблюдениям. не очень сдвигают наше неповоротливое сознание с укоренившихся позиций, и здоровья заметно не прибавилось за последнее время.

Может быть, недостаточно этих популярных действий, и не хватает чего-то главного?

О чём мы. люди. на самом деле мечтаем? О каком устремлении, о каком счастье? обманом, фальшью и лице-Давайте заглянем в себя, и мерием потому, что весь ок-

В редакцию газеты приш- тогда откроется нам простая истина - мы все хотим жить в обществе, которое уважает нас, любит окружающий мир. где нет зависти по отношению друг к другу, люди искренне прощают огрехи и ошибки.

В мире, о котором мы мечтаем, не таят и не взращивают зло. И всё это простые, и казалось бы, вполне известные Божьи заповеди. Мы же вместо того. чтобы их выполнять, постоянно впадаем в водоворот страстей, зачастую лишь теоретизируем заповеди вместо того, чтобы по ним жить, нарушаем в реальности главную заповедь: «Да возлюбите друг друга».

Но давайте задумаемся, что значит слово «за-поведь» по своему семантическому происхождению? «За» - закон, «по» - переданный, «ведь» - от ведать, иначе - знать. Закон, переданный знающими. Заповедный край, заповедное - то, что нарушать нельзя.

Мы же, невзирая ни на какие преграды, ни на какие законы, часто даже не задумаемся, чтобы остановиться в этом самоуничтожающем потоке. Но тело наше сотворено по Закону Божьему, и оно начинает противиться дурным чувствам - оно начинает болеть. Болеет и общество, наполненное злобой,

ружающий мир тоже сотворён по Закону Божьему, и общество тоже начинает входить в конфликт с природой вселенской.

Страдают духовные законы человеческой жизни. Поэтому здесь не поможешь таблеткой или красивым лозунгом. Нужны силы приложения сознания и силы приложения души. На земле ведь душа и тело - едины. Но и этого недостаточно. Человек - существо общественное, мы зависим друг от друга, и зависимость эта зачастую не добротой сплачивается, а приправляется гневом, обидой, завистью. Именно это и разрушает нас и наше общество.

Вот о чем следует думать, если мы хотим иметь хорошее здоровье, если желаем стать счастливее. Нельзя небрежно относиться к составляющим нас духовным первоосновам. Лишь доброжелательное, бережное отношение друг к другу позволит сохранить сообщество людей и мир здоровыми духовно и физически - одного без другого просто не бывает.

За здоровый образ мысли..

За здоровый образ чувства...

За здоровый образ наших поступков... Нам следует об этом ду-

мать ради наших детей и внуков, ради будущего. Нам нужно в чистоте беречь свои духовные ценности и окружающий нас мир в новом году, а также во все времена предстоящие. В. А. КАРПУЛЕВ

К печати подготовила Светлана ПАРАМОНОВА

#### Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с распо-

ряжением Администрации г. Великие Луки от 30.11.2009 за № 2119-р, на основании заявления генерального директора ООО «Упак Трейдинг» Поливахиной М. В. от 28.09.2009 № 59 информирует население о приеме заявлений о предоставлении земельного участка площадью 1500 кв. м, расположенного по пр. Октябрьскому, напротив жилого дома №11 под строительство магазина ООО

Прием письменных заявлений, предложений или возражений граждан или их объединений, юридических лиц, а также предоставление имеющейся информации по вопросу предоставления земельных участков осуществляются в течение месяца со дня опубликования в газете комитетом по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации г. Великие Луки по адресу: ул. Энгельса, д. 13.

Индекс 53515

бухгалтер;

**УЧРЕДИТЕЛИ** ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована ием Федеральной службы по надзору за соблюдени сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западно Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Псковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Плавный редактор-директор 3-93-33.
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94.
Журналисты - 3-62-31, 3-64-79.
эрческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел - 3-63-73.
Отдел подлиски - 3-99-22.
Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы

не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®. печатаются на коммерческой основе.

182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12 Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 2588 Рас. счет 40702810451160101935 в филиале банка

Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография»

Великолукского ОСБ №169 АК СБ РФ. тственность за содержание рекламных блоков н